Canta o Natal
Neste ano extraordinário e difícil que estamos a viver, acreditamos que a cultura e a criatividade não podem ser secundarizadas, sob pena de perdermos as maravilhosas potencialidades que constroem o Ser Humano em plenitude. Na época natalícia que se avizinha, e que decerto será comemorada de um forma diferente do habitual gostaríamos que o sentido de comunidade e partilha continue vivo e que possa de alguma forma alegrar estes momentos difíceis. 
Com este objetivo desafiamos os nossos Munícipes, incluindo escolas, jardins de infância, lares e centros de dia, a participarem nesta atividade com o título: Canta o Natal.

Normas de Participação
· A participação na atividade “Canta o Natal” é feita através do envio de um vídeo, com a duração máxima de 5 minutos, onde o/os participante/s interpretam uma canção alusiva ao Natal, podendo ou não, ter acompanhamento instrumental;
· A canção pode ser original ou uma canção tradicional natalícia;
· A participação pode ser individual ou em grupo;
· Podem participar na atividade Canta o Natal todos os Munícipes, sem limite de idade;
· Os vídeos deverão ser enviados para o email: centrocultural@cm-celoricodabeira.pt; 
· Deverá ser indicado o nome do participante ou do grupo, a idade (facultativo), o contacto telefónico e a localidade de residência; 
· Os vídeos recebidos, serão exibidos na semana antes do Natal, nas páginas de Facebook do Centro Cultural e do Município;
· Por parte da Câmara Municipal é assumido o compromisso de quando as condições sanitárias o permitirem, se realizar no Centro Cultural um espetáculo ao vivo, com as participações;
· Qualquer esclarecimento poderá ser obtido através do endereço eletrónico: centrocultural@cm-celoricodabeira.pt ou pelo telefone 271747477.


